Lésung fir die Ubung zum Test Mathematik am 21.02.2011

Aufgabe 1
f(x) = 8,5x" - 7,5% +1 F(x) =1,7x° =3,75x? +x +C > F(1)=-1,05+c=2
> ¢ =3,05> F(x)=17x> -3,75x* + x + 3,05
g(x)=E+i/; G(x)=_—1’5+§5x6+c > G(1)=—§+§+c=2
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Aufgabe 2

f(x)=3x2(x? —2)=3-x2 - [x++2)- (x=v2)= N,(-~2/0}N,(0/0}N,(/2/0)
f(x)=12x° —12x =12x(x* =1) =0 = x, =0;x, = —T;x, =1
f(-1)>0=T,(-1/-3)
f7(x) =36x*-12 = 1"(0) <0 = H(0/0)
f71)>0=>T,(1/-3)
Das heiBt, dass das Schaubild zwischen den Nullstellen —+/2 und \/Enegativ ist.
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Ihr mUsst die Skizze von Hand
aus N und H und T zeichnen.
Kontrolle des Ergbnisses mit GTR:
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Aufgabe 4
Flotl Flotz Flots AT YA ER TR E-E B +A Flotl Flotz Flots
\21 E§A4+5HA3+5H" N -3, 853907197 \E1S§§g4+5HA3+5HA
=N e ElSE+E 1.893872531  ~Me=.08+2
W= | | =BV e
wMy= My=
wE= Fikst curye? wis=
“NE= 4=-3.19148 [v=z.0957648 e FROOEE1Y.EFL0NE

Y1=f(x); Y2=g(x)  Schnittpunkte (Intersect) > Speichern Differenzfunktion > Flache A = 14,671 FE




